

# 华懋（厦门）新材料科技股份有限公司

## 关于公司业务的说明及风险提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近期，公司关注到市场对公司对外投资的参股公司徐州博康关注度较高，并将公司列为“光刻胶概念股”，公司就以上情况进行了核实，现就相关情况进行说明：

华懋（厦门）新材料科技股份有限公司（简称“公司”、“华懋科技”）主营业务是开发、生产、销售汽车被动安全系统零部件，产品覆盖汽车安全气囊布、安全气囊袋以及安全带等被动安全系统部件。目前，公司主营业务不涉及光刻胶单体、医药中间体及光刻胶业务，不从事光刻胶相关产品的生产、研发、销售，不具备生产光刻胶相关产品的资质、设备、技术、人员、客户、生产能力。

东阳凯阳科技创新发展合伙企业（有限合伙）（简称“东阳凯阳”）为公司参与设立的合伙企业，公司作为有限合伙人持有东阳凯阳 89.80%的份额。徐州博康信息化学品有限公司（简称“徐州博康”）系公司通过东阳凯阳投资的参股公司，本次投资东阳凯阳共计投资 8 亿元人民币，为公司的产业投资，与公司的主营业务之间不具备协同性。东阳凯阳持有徐州博康 26.73%股权，为参股关系，仅享有徐州博康董事会八名董事中一名董事的提名权，东阳凯阳目前无法单独决定徐州博康的重要事项，上市公司不参与徐州博康的日常生产经营。本次对外投资不构成公司对徐州博康形成控制权的事项，其实际控制人傅志伟先生与公司无关联关系，公司与徐州博康及其他股东无直接业务往来，目前亦不存在徐州博康通过本次交易实现借壳上市的情形。本次投资后，徐州博康不纳入公司合并财务报表范围，列入公司合并财务报表的长期股权投资科目列示。

徐州博康目前的主要收入来自于光刻胶单体和医药中间体业务。2021 年 1-6

月光刻胶单体、医药中间体、化学原料贸易、光刻胶占其营业收入的比例分别为 43.02%、23.52%、28.93%、4.53%。光刻胶的主要成分包含树脂、光引发剂、溶剂及其他添加剂等，光刻胶树脂由一款或多款单体的聚合而成，因此光刻胶单体无法直接合成光刻胶，目前未有权威机构发布或测算的半导体光刻胶单体市场规模情况。根据 SEMI 的数据和美国半导体产业协会 SIA 的统计显示，2020 年全球半导体光刻胶市场规模约 19 亿美元，根据工信部及研究机构 Cision 的报告显示，2020 年全国半导体光刻胶市场规模为 24.8 亿元。光刻胶单体作为光刻胶上游产品，其全球市场规模远小于半导体光刻胶全球市场规模。徐州博康光刻胶单体产品主要客户为海外客户；目前国内外存在多家光刻胶单体研发及验证、生产的公司，且国外相关光刻胶单体公司经营成熟，徐州博康可能会面临竞争加剧的风险。

徐州博康 2021 年 1-6 月光刻胶业务的收入为 439.86 万元，近一半收入来源为单一客户，剩余客户订单较为分散，目前徐州博康与其股东之间暂无直接业务往来。由于下游客户对产品认证的周期长，客户的国产替代进度、相关产品能否通过潜在客户验证并供货等方面具备一定的不确定性，徐州博康光刻胶产品存在未来销售收入情况不确定的风险。关于徐州博康的具体业务情况详见公司披露的《关于收到上海证券交易所问询函回复公告》（编号 2021-064）

徐州博康与上一轮投资者的业绩承诺未实现，本次业绩承诺存在无法完成的风险。2021 年 1-6 月，徐州博康净利润为-854.43 万元，根据《股东协议》，徐州博康就 2021 年业绩做出的承诺为实现净利润不低于 1.15 亿元，2021 年上半年度徐州博康已经实现的净利润与上述业绩承诺之间存在较大差异。同时，根据《股东协议》，徐州博康若在 2021-2023 年期间三年累计净利润不能完成承诺目标利润总额（5.36 亿元）的 80%，相关义务人需要对投资人进行业绩补偿或履行回购义务，因此，仅 2021 年业绩存在不达标之可能性并不会直接触发业绩补偿及回购义务。如徐州博康业绩承诺未完成，尽管约定的业绩补偿方案可在一定程度上保障上市公司及广大股东的利益，降低投资风险，如果未来徐州博康经营未达预期，则存在影响上市公司的经营业绩和盈利水平的风险。若触发业绩补偿或回购，傅志伟先生需支付的资金较大，存在资金不足导致傅志伟先生短期无法履约、无法及时支付业绩补偿款或回购款的风险。

东阳凯阳通过参股徐州博康获得投资分红收益，且投资期限较长，投资收益

的实现具有较大不确定性，存在公司短期内无法实现现金流回报的风险。

自公司披露本次对外投资至 2021 年 8 月 19 日，公司股价由 22.47 元/股上涨至 44.60 元/股，上涨幅度为 98.49%。目前，公司的总市值为 137 亿元，市盈率为 60.66，根据申银万国行业指数，同行业市盈率为 37.31，公司市盈率与同行业平均水平相比相对较高。请广大投资者注意防范投资风险。

特此公告。

**华懋（厦门）新材料科技股份有限公司**

**董 事 会**

**2021 年 8 月 20 日**